

流动菜贩“青睐”易家桥小区

城管执法队:安排人员巡查,做好教育疏导



晚报讯 “流动菜贩在易家桥小区内占道经营、兜售蔬菜,影响了道路通行,也妨碍了小区秩序,希望有关部门好好管一管!”市民许先生等人向本报新闻热线85110110反映了身边的烦恼。昨天下午,记者采访了崇川区新城桥街道城管执法队,副队长杜海介绍:已安排人员展开日常巡查,同时对占道经营摊贩进行教育疏导。

许先生等市民告诉记者,易家桥小区的老小区改造成效不小,居民们的居住品质得到显著提升,“楼幢外观变整洁漂亮了,道路也重新得到整修,就连绿化苗木也按有关标准进行了补植,居民们都看在眼里,喜在心里。可是,一些流动菜贩长期在小区内占道经营、向居民兜售蔬菜,看似方便了居民买菜,实际却影响了小区内交通出行和正常生活秩序。”

许先生说,他们不仅将流动菜贩占道经营的状况向新闻媒体进行了反映,同时也向政府热线予以投诉。

了解相关情况后,带着许先生等人的诉求,记者昨天下午采访了新城桥街道城管执法队副队长杜海。他介绍,易家桥小区是我市老小区之一,楼幢多、居民人数也多;通过老小区改造,前年完成了

壹号院的改造,去年完成了贰号院的改造。但必须注意的是,小区内七拐八弯的道路较多,管理难度不小。有两个居委会进行小区日常管理,而道路秩序管理并不在新入驻的物业公司管理范围之内。

杜海解释,经初步调查,易家桥小区内活动的流动摊贩,不仅有菜贩,还有来自先锋、平潮等地的蔬菜种植户。卖的不仅有蔬菜,还有草莓等水果,以及肉禽蛋等农副产品。由于在易家桥小区卖菜的收益远高于在产地的收益,所以这些菜贩和种菜户特别青睐人流量较大、能卖出好价钱的易家桥小区。长期以来,他们抓住“商机”在路边随便设个摊点就开卖,有人管就换个地方继续卖。由于这些蔬菜销售户都是“游击队”,所以管理难度不小。

困难再大,居民的呼声就是执法部门强化日常管理工作的重点。杜海说,事实上,相关管理工作一直在进行,特别是为遏制流动摊贩带来的占道经营等乱象,他们在人手紧缺的情况下,专门挤出一部分管理力量,特别安排5名执法队员展开定点管理和巡逻检查相结合的应对措施。

记者在采访中了解到,由于采取了有针对性的治理措施,目前流动摊贩的“流动”得到初步的阻断。下一步,新城桥街道城管执法队将落实长效管理机制,一手抓巡查监管、一手抓教育疏导,确保良好的小区日常秩序得到维护。

记者周朝晖 见习记者沈佳颖
实习生徐乐陶

限高杆被撞桥面受阻村民盼修

村干部:桥也受损存隐患

晚报讯 桥上的限高杆被货车撞歪,摇摇欲坠,不仅影响过往车辆通行,还存在一定安全隐患。接到村民向本报新闻热线发来的求助信息后,1日下午,记者采访了事发地如皋市白蒲镇蒋殿村的党支部副书记丁金峰。他解释:不仅仅是限高杆被撞的问题,丁林桥已受损存在隐患,目前已向政府职能部门反映,希望能尽快修复。

家住如皋市白蒲镇的陈先生告诉记者,此桥宽度可供两辆轿车同时并行,通往蒋殿村境内东西走向的主干道,是一座涉及当地不少村民日常通行的比较重要的桥梁。

陈先生说,为防止大型车辆从桥面通过损伤桥梁,当地交通运输部门在桥上设置限高一米八的限高杆。未料,今年春节前夕,限高杆被一辆过境货车撞上,受损的限高杆发生歪斜且摇摇欲坠,这样一来,过往车辆正常通行受阻。由于桥梁距蒋殿村村委会办公室不远,村干部发现这一事故后表态春节后就着手修复,可是年已过完却迟迟没有动静,为此,希望新闻热线能帮助了解一下桥未修的原因。

接到陈先生的求助信息后,记者迅速采访了如皋市白蒲镇镇政府工作人员,并很快联系到如皋市白蒲镇蒋殿村党支部书记丁金峰。

丁金峰说,这座桥名为“丁林桥”,是一座界桥,此桥宽五米五、长三四十米,连接334省道和104县道,是一座由交通运输部门管理的桥梁。桥的北



被撞击的限高杆。

岸是丁堰镇地界,桥的南岸是白蒲镇地界,桥北侧河坡曾发生过一起火灾导致桥体受损,北侧桥板已产生裂纹,去年经专家鉴定存有安全隐患,必须采取限宽或限高措施,最后丁堰和白蒲两地分别采取限高一米八的措施应对。但因事涉丁堰和白蒲两地的维修程序和相关手续问题,修缮起来比较复杂。

丁金峰告诉记者,白蒲所在的桥南一侧桥段,除了设置限高杆外,还设立警示牌,没有大货车进入。但丁堰桥北一侧却没有设置警示牌,导致一些大货车由丁堰方向过桥进入白蒲境内,去年发生的两起货车撞击限高杆事件就是例证,为此,他们也十分担忧。

记者在采访中了解到,撞击事故发生后,白蒲方面已经和丁堰负责农桥管理的职能部门及时进行了沟通,目前磋商工作仍在进行,双方都希望存在的隐患经修复得到及时消除。

记者周朝晖 见习记者张园
实习生徐乐陶

“这害替您问了

新闻热线:85110110

儿童滑板车为啥不能进?

南通植物园:园内水域拱桥较多,建议步行游玩

晚报讯 “南通植物园入口处公示牌都已写明,滑板车、平衡车、轮滑等物品不得带进园内,希望市民朋友理解配合。”1日,围绕“儿童滑板车能否入园”一事,南通植物园经营科副经理朱玉梅向记者作出解释。

前段时间,市民王先生带孩子到植物园游玩,随身带上了儿童滑板车。可没想到,到了植物园南门后,却被工作人员告知滑板车不能带入园内。这让王先生非常不解,儿童滑板车体积很小,只能算是孩子的玩具而已,为何就不能带进园内呢?而且这样的问题也不止困扰着王先生一人。

针对市民提出的质疑,记者采访了南通植物园经营科副经理朱玉

梅。朱玉梅对此作出解释:“作为建筑体系的一部分,园内有不少水域,且主干道拱桥坡度较大,孩子在里面骑滑板车存在一定安全隐患。所以,从游玩安全的角度考虑,我们在植物园3个入口处都设置了公示牌,工作人员也会在入口处及时提醒市民,要求滑板车、平衡车、轮滑等代步工具不得带入园内,但是手推童车是可以入园的。如果家长带孩子到植物园游玩,还是建议以步行为主。”

朱玉梅强调,进入春季,很多市民想放风筝,但植物园附近设有高压电线,放飞风筝存在一定的安全隐患,所以市民同样不能携带风筝入园,希望广大市民朋友理解支持并予以配合。见习记者沈佳颖

同仁路拥堵能否管一管?

职能部门:将现场查看后进一步处理

晚报讯 “每到上下学时间,校门口这条路就特别堵。”前不久,有市民向本报新闻热线85110110反映,位于我市开发区能达中学北侧的同仁路早晚高峰拥堵严重,交通秩序混乱,不仅降低通勤效率,也对学生出行造成一定安全隐患。昨天,记者了解到,开学在即,职能部门的执法人员将现场查看后,采取相关措施应对路面拥堵情况。

上下学时段,不少接送孩子的汽车会停留在开发区能达中学校门口,但部分车辆乱停乱放导致交通秩序混乱。因此,市民向本报85110110新闻热线和12345政府热线反映此事,希望相关部门加强管理。

对此,开发区交警五大队回应:允许接送学生的家长将车辆临时停放,大队将在相应时段安排警力加强

该路段巡逻管理力度,提醒家长将车辆有序停放,并请有条件的驾驶员绕道通行。

昨天下午,记者采访了开发区综合执法局办公室工作人员,其表示将现场查看情况后解决此事。

“学校周边路面拥堵情况并不鲜见,有些车辆可能会停靠路边一至两个小时,占用路面资源,还有一些车辆随意掉头等也造成交通秩序混乱、路面拥堵,所以需要学校、家长、志愿者、职能部门等多方合力解决。”开发区综合执法局工作人员同时表示,“由于目前我们尚不了解同仁路的具体情况,需要现场查看后才能作出相应处理。且此事前期由交警五大队处理,我们也会与交警五大队进一步联系。”

记者将对此事持续关注并跟踪报道。见习记者张园 实习生徐乐陶

更俗剧院

最新演出信息



动画《深海》

梁朝伟、王一博主演《无名》
沈腾、易烊千玺主演《满江红》
吴京、刘德华主演《流浪地球2》
雷佳音、张小斐主演《交换人生》
邓超、孙俪主演《中国乒乓之绝地反击》

2月4日19:30——2023南通新年音乐会

2月24日19:30——杂技芭蕾剧《天鹅湖》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668